

葉虎任榮譽顧問 李生偉任特邀嘉賓 鄧開榮任團長

日前,新界社團聯會北區地區委員會組辦「北區各界深港 心連心義工福田交流團」在團長、新界社團聯會北區地區委 員會主席鄧開榮 MH的帶領下,赴深圳福田區參觀考察、交 流聯歡。中聯辦新界工作部副部長葉虎擔任交流團榮譽顧 問 ,北區區議會主席蘇西智 SBS,MH,北區區議會副主席 侯金林 MH,JP,民建聯北區支部主席、北區區議員劉國勳 MH,廣東省政協委員、香港工商總會會長陳文洲 BBS 等擔 任交流團名譽團長。交流團一行1,100多人得到了福田區委 常委、統戰部部長李生偉,福田區委統戰部副部長張忠暉等 領導的親切接待,並在他們陪同下參觀了著名的深圳市博物 館、蓮花山公園、錦繡中華及中華民俗文化村。深港兩地義 工還聯合舉辦了「錦繡中華歡樂夜」,氣氛熱鬧、祥和!







■李生偉致辭







■陳文洲接受採訪

葉虎充分肯定義工團工作

中聯辦新界工作部副部長葉虎高度讚揚了新界社團聯會北區地區委員會 及北區各界大聯盟愛國愛港團體支持「一國兩制」和《基本法》的工作所 取得的顯著成績。他表示,「大家的工作受到特區政府和社會各界的廣泛 好評,希望各個社團領袖及義工,今後繼續秉承宗旨,發揚愛國愛港精 神,同心協力為維護社會穩定,經濟發展,民生不斷改善,營造一個氛圍 良好的北區作出更大的貢獻。」他同時也感謝深圳福田區長期以來對中聯 辦及新界區的支持、配合。他指出,北區和深圳相鄰,北區的市民對深圳 並不陌生,甚至見證了深圳從一個小漁村發展成為一個國際化的特區,深 圳是國家快速發展的縮影。

葉虎稱,在早上去蓮花山參觀鄧小平塑像時,想到鄧小平很重要的一句 話「要團結一致向前看」。他認為,內地就是在改革開放中,把精力放在 經濟上,求同存異,團結一致向前看,才可以得到進步和發展。而香港在 近期,卻因為某些人別有用心的「佔中」行為,破壞了香港的團結與和 平、法制與文明、以及兩地正常交流。他認為,祖國和香港共同發展、共 同進步是大家的希望,而此次香港北區各界義工參加深港交流團活動,有 利於香港的發展與和平。

李生偉高度重視義工團

福田區委常委、統戰部部長李生偉代表福田區委、區政府,對交流團的 到來表示熱烈的歡迎。福田區委統戰部對於此次交流團的行程作出了周密 的安排。李生偉全程陪同參觀考察,並向各位團友介紹了福田區近年發展 所取得的成績,回答團友提出的問題

李生偉表示,福田是深圳的中心城區,是深圳政治、經濟、文化、金融 中心,位置得天獨厚,交通便捷,皇崗口岸是亞洲最大的陸路口岸,連接 深港兩地。北區與福田只有一河之隔,唇齒相依,福田兩萬多居港鄉親大 部分都居住在新界。一直以來,福田區委、區政府與新界北區保持着緊密 的交流與合作,兩地民間交流更是非常頻繁。他希望兩地同胞密切往來。 新界同胞多來福田走一走看一看,感受這裡的熱情與風采。

他最後表示,福田區委、區政府將一如既往支持香港北區愛國愛港社 團、人士的工作,並希望透過交流活動,增進深港兩地的緊密聯繫,凝聚 更多的力量,為國家為香港為社區作出貢獻。

鄧開榮表示繼續致力維護香港繁榮

團長、新界社團聯會北區地區委員會主席鄧開榮在接受記者採訪時表示, 此次組團來深圳福田區參觀、交流,收穫良多,達到預期效果。這次交流團 年輕人比較多,參觀的地點特別有意義,令年輕人看到了一個生機勃勃、祥 和穩定、環境優美的深圳、福田,從福田區30多年的變遷深刻地感受到祖 國在中央政府的領導下,正發生翻天覆地的變化,國家富强、民族振興、人 民幸福的中國夢;進一步提升義工服務技巧、壯大隊伍力量,增強團結,明 確方向,為更好地服務社區,迎接挑戰,充了電、打了氣。

鄧開榮對中聯辦、福田區委的精心安排表示衷心感謝。這次北區社團領 袖骨幹一行逾千人,能順利來到深圳福田參觀訪問,有賴中聯辦新界工作 部、福田區委統戰部的大力支持、協助。組織這次參觀訪問活動,時間 短、人數多、要求高,中聯辦新界工作部、福田區委統戰部的領導和同事 們不辭勞苦,牽橋搭線,精心安排,做了大量前期準備工作,又放棄休息 全程陪同,熱情周到,使他們深切地感受到中聯辦、內地各級政府是香港

爱國愛港社團、人士的堅強後盾,是香港愛國愛港事業的强大支持力量, 相信這次參觀交流活動的成功舉辦,必將對香港基層愛國愛港事業,發揮 良好的鼓舞、激勵、推動作用,有利維護香港長期繁榮穩定。

蘇西智籲維護北區和諧氛圍

蘇西智在發言中對中聯辦新界工作部、福田區以及新社聯北區地區委員會對 於此次活動的精心安排策劃和對北區的長期關心支持表示感謝。他表示,北區 安定和諧的社區氛圍是在座各位義工朋友和各位議員共同努力奮鬥的結果。他 希望大家可以繼續努力,對抗反中亂港分子,保衛來之不易的良好社區氛圍。

陳文洲籲青少年增強對祖國認識

廣東省政協委員、香港工商總會會長陳文洲在接受採訪時指出,作為在 福田區居住數十年的居民,有感於近年福田的飛速發展,希望藉此次交流 團的機會,讓北區青少年有機會感受福田的發展變化,並且在時值抗戰勝 利 70 周年之際,通過學習抗戰精神,把香港「一國兩制」的事業做的更 好。他認為,香港青少年對歷史的認識有不足,在參觀交流中,香港青少 年可以了解祖國青少年如何愛國,看到兩地文化的差距也有利於融合及增 強他們對祖國的認識。

名譽團長、香港工商總會會長蔡廣仕還為全體交流團成員贊助紀念禮品乙 份。訪問團成員還有:廣東省政協特聘委員、香港工商總會會長林楚昭,北 區廠商會會長李國耀,香港工商總會北區分會會長何輝雄,漢港聯誼會(香 港)有限公司常務副會長陳進程,陽春市政協委員侯見齊,香港工商總會北 區分會副主席朱浩賢,香港陽春同鄉會會長黎亞衛,香港陽春同鄉會主席陳 德明,香港陽江義工團團長劉劍榮等。



■交流團與福田區委、區政府、統戰部互贈紀念品。左起:福田區團委書記李捷、 ■交流團*一行參*觀蓮花山公園,向鄧小平銅像致意 蘇西智、李生偉、鄧開榮、葉虎、張忠暉、福田區委區政府辦公室副主任鄭輝





■團員參觀錦繡中華